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Славіна Наталія Анатоліївна, 

доцент кафедри менеджменту, 

публічного управління та адміністрування 

Подільський державний аграрно-технічний університет, 

м. Кам’янець-Подільський 

 

 

Життєвий та науково-педагогічний шлях Миколи Григоровича 

Семенишина  
 

Микола Григорович Семенишин народився 3 липня 1949 року в с.Біла 

Чемеровецького району Хмельницької області. Батько – Григорій Іванович 

Семенишин (1920 р.н.), учасник Другої світової війни. Мати – Софія Яківна 

Семенишина (1922 р.н.). 

Загальну освіту здобув у Більській середній школі, яку закінчив в 1967 

році. В 1970 році поступив на 1-й курс Кам’янець-Подільського 

сільськогосподарського інституту, який із відзнакою закінчив у 1975 році і 

одержав спеціальність «вчений – агроном». 

Трудову діяльність розпочав із 1975 року в колгоспі ім. Б. 

Хмельницького с.Біла Чемеровецького району на посаді головного агронома 

господарства. 

Із 1977 по 1980 рр. - аспірант стаціонарної аспірантури Всесоюзного 

НДІ цукрових буряків. В 1981 році захистив кандидатську дисертацію із 

присвоєнням наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук. 

Із 1981 по 1983 рік працював завідувачем лабораторії агрохімії. 

Уладово-Люменецької дослідно-селекційної станції, а з 1983 року став 

працювати в Кам’янець-Подільському сільськогосподарському інституті 

доцентом кафедри організації виробництва та права. 

Викладачі кафедри готовили спеціалістів, керівників 

сільськогосподарських підприємств, проводили заняття на курсах 

підвищення кваліфікації для керівників підприємств, спеціалістів, керівників 

середніх ланок та курсах перепідготовки кадрів. Однак в процесі здійснення 

аграрної реформи в Україні виникла необхідність у підготовці спеціалістів з 
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менеджменту організацій і ректорат у 1995 році прийняв рішення про 

створення кафедри економічної теорії, бізнесу і права, внаслідок 

реорганізації, на базі кафедри політекономії та організації і права. У зв’язку з 

цим із кафедри організації виробництва і права Микола Григорович 

Семенишин перейшов на новостворену кафедру. 

У 2007 році наказом ректора університету було об’єднано кафедри 

«Організації виробництва і бізнесу» та «Менеджменту і маркетингу» в єдину 

спеціалізовану випускну кафедру «Менеджменту і бізнесу» де Микола 

Григорович продовжив свою науково-педагогічну діяльність. 

За період діяльності опубліковано більше 50 наукових праць, в т.ч. 

науково-методичний посібник: «Менеджмент в сільському господарстві». 

Регулярно приймав участь в нарадах і семінарах районного і обласного 

масштабів. 

Одружений, дружина Галина Петрівна – підприємець. Має сина 

Миколу, який закінчив ветеринарний факультет ПДАТА - підприємця, дочку 

Надію, яка теж є випускницею ПДАТА. 

Доцент кафедри, кандидат сільськогосподарських наук Микола 

Григорович Семенишин нагороджений трудовою відзнакою «Знак Пошани» і 

нагрудним знаком. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


